Všeobecné záväzné nariadenie Mesta Stará Turá č. 6/2007- Nar.

ktorým sa mení VZN č. 2/2004 – Nar. Úhrada za bývanie a starostlivosť v Zariadení opatrovateľskej služby Stará Turá v  § 2  Výška úhrady.

Mestské zastupiteľstvo Stará Turá na svojom zasadnutí dňa 23.8.2007 uznesením č. 29-VI/2007 schválilo 3/5 väčšinou hlasov prítomných poslancov toto všeobecne záväzné nariadenie vydané v súlade so Zákonom o obecnom zriadení č.369/1990 v znení neskorších predpisov, ktorým sa menía dopĺňa VZN č.2/2004 – Nar. nasledovne:

1. V § 2 sa ruší text ods.2 a nahrádza sa novým textom, ktorý znie:

„ 2. Denná sadzba za užívanie 1 m štvorcového podlahovej plochy obytnej miestnosti a príslušenstva obytnej miestnosti je 5 Sk / deň.  V tejto sadzbe sú zahrnuté výdavky za užívanie podlahovej plochy obytnej miestnosti a spoločných priestorov, prevádzkového zariadenia obytnej miestnosti a spoločných priestorov a vecné plnenie spojené s bývaním. Používanie vlastných elektrospotrebičov v obytnej miestnosti / okrem varičov, čo je neprípustné / bude spoplatnené ako nadštandard za 100 Sk mesačne za každý spotrebič.“

2. V § 2 sa ruší text odst. 5 a nahrádza sa novým textom, ktorý znie:

„  5. Úhrada za bývanie sa zvyšuje na obyvateľa a deň na

       10 Sk ak podlahovú plochu obytnej miestnosti užíva 1 obyvateľ

         7 Sk ak podlahovú plochu obytnej miestnosti užívajú 2                                

          obyvatelia“

3. V § 2 sa ruší text ods.6 a nahrádza sa novým textom, ktorý znie:

6. „Výška úhrady za zaopatrenie je pre občanov pri starostlivosti v zariadení opatrovateľskej služby 20 Sk/ deň. Úhradu za odobratú stravu platí každý ubytovaný obyvateľ priamou platbou dodávateľovi stravy. Obyvateľ odoberá minimálne 1 teplé jedlo denne.“
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