Všeobecne záväzné nariadenie
Mestského  zastupiteľstva

Stará Turá

č. 4/1997 – Nar.

ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 5/1995 . Nar. O Územnom pláne mesta Stará Turá o regulatívoch a limitoch využitia územia zásadách pre ďalší rozvoj mesta Stará Turá

     Mestské zastupiteľstvo v Starej Turej v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov uznieslo sa dňa 4. 12. 1997 trojpätinovou väčšinou hlasov všetkých prítomných poslancov na tomto všeobecne záväznom nariadení.

§ 1

Hlava II. VZN č. 5/1995 – Nar., Základné zásady usporiadania územia a limity jeho využitia sa v písmene A. Záväzné časti ÚP mesta, ods. 1 dopĺňa v alinei tretej za zátvorkou o text:

Pozemok parc. Č. 1129 v k.ú. Stará Turá – ihrisko sa využije za účelom výstavby skúšobne EMC pre Chirana Prema, a.s. Stará Turá, zmena je viazaná len na realizáciu uvedenej stavby. 
Pozemok parc. Č. 959 v k.ú. Stará Turá sa využije na účel výstavby skladov HUSÁR pre Chirana Prema, a.s. Stará Turá. Táto zmena účelu využitia pozemku trvá iba počas živnosti stavby HUSÁR.

§ 2
     Toto všeobecne záväzné nariadenie bolo schválené uznesením Mestského zastupiteľstva Stará Turá číslo 24 – XIX/97, vyvesené n úradnej tabuli dňa 8. 12. 1997 a nadobúda účinnosť 15. Dňom od jeho vyvesenia, t.j. dňa 23. 12. 1997.

V Starej Turej, dňa 5. 12. 1997

                                          Ing. Ján K I Š Š

                                           primátor mesta
